

一餐盒饭后 整个公司“吐”停工

合肥大中物流公司员工亚硝酸盐中毒全住院,目前均无生命危险

雷阳 记者 张崑 沈娟娟/文 黄洋洋/图

昨天中午11时许,合肥经开区大中物流公司,20多名员工吃完盒饭后,都出现了不同程度的头晕、胸闷、呕吐等症状,包括盒饭提供场所4人在内的30人全住进了医院。昨晚22时48分,合肥市政府办发布消息称,目前所有人员生命体征平稳无生命危险,事件的具体原因正在进一步调查之中。

吃完饭,公司员工全住院

中午,记者闻讯来到合肥市第三人民医院,医护人员告诉记者,共收到8名患者。经过洗胃等急救治疗,均已转入住院部。

在该院7楼消化内科住院部,几名患者正躺在床上接受治疗,其中一名女子面容憔悴,耷拉着脑袋,身体非常虚弱。据其介绍,中午11点吃过公司提供的盒饭后,不到20分钟就感觉头昏、冒虚汗。“开始,我以为是自己感冒了,准备出去买点药吃。可是,还没等我走出公司大门,肚子一阵阵的剧痛,接着就是上吐下泻。”该女士说道。

随后,记者在滨湖医院了解到,该院共收到19名患者,其中4人病重,已转入重症监护室进行治疗。正接受吸氧治疗的刘先生告诉记者,中午吃完饭半个小时左右,感觉身体有异样,恶心、四肢无力,最后嘴唇都发紫了。另外还有3人在安医二附院救治。

冬瓜和调味料有些怪

该物流公司经理吴先生,当天中午也同大伙一起吃了盒饭,同样身体也出现不适。

在合肥三院吊水的他告诉记者,中午共有3道菜,清炒冬瓜、土豆丝和茭瓜烧肉,其中,冬瓜吃起来有点怪怪的,“软绵绵的,一



患者在接受治疗

点水分都没有。因为我是外地人,不知道合肥这边有什么特色的菜,开始还以为是别的蔬菜呢。”吴经理说道,除了冬瓜不对劲外,还有菜的味道也不正,感觉某一种调味料放多了,味道好重。

患者刘女士告诉记者,吃饭时她感觉饭菜好咸,就餐过程中便感觉呼吸有些困难,因为肚子太饿,也没在乎这么多。

事发后,经过员工们的相互讨论后表示,大概是盐出现了问题,“那个咸味和平常吃的食盐味道不太一样。”刘女士说道。

盒饭老板自己也“中招”

据吴经理介绍,为了提高员工待遇,2天前才换了一家送盒饭的老板。之前那家饭菜质量很不好,经过朋友介绍,认识了现在

送盒饭的老板。和他接触一段时间后发现,这位老板人品很不错,饭菜价格也很合理,便从他那订购。“他做饭的地方我虽然没去看过,但前两天从饭菜上看感觉也很干净。”

在三院,记者见到了送盒饭的老板屠先生,中午,他也吃了自己烧的菜被打倒。“我也不知道怎么搞的,菜和肉都是刚买的,非常新鲜。冬瓜9月5日才从菜市买来,不会有问题。”屠先生道。

据屠先生介绍,他从本月4号才给公司送盒饭,包括午饭和晚饭,在自家烧。“我和老婆之前在一家学校食堂干活,给公司烧20多份盒饭根本没问题。”屠先生说道,“中午给公司送去了26份饭。真倒霉,本想好好干,怎么会出这种事情。”

确定为亚硝酸盐中毒

事件发生后,省委常委、常务副省长詹夏来作出重要批示:请省卫生厅指导全力救治患者,请公安部门查明原因,依法处理。

省委常委、合肥市委书记吴存荣明确指示:请韩冰副市长迅速处理此事,全力救治,确保中毒群众生命安全,迅速查明事故原因。

张庆军市长要求:全力救治中毒员工,迅速查明亚硝酸盐来源。经开区管委会第一时间组织卫监、公安等部门赶往现场紧急救治。卫监部门联合公安机关立即开展现场食物检验工作,并到盒饭制作场所调查取证。

昨日19时左右,合肥市疾控中心确定检验结果为亚硝酸盐中毒,现经经开区公安分局正对提供盒饭的夫妇进行询问调查。

阳澄湖大闸蟹原产地域保护产品专营单位编号 NO.003



碧波牌阳澄湖大闸蟹

大品牌 值得信赖

江苏名牌产品证书
JIANGSU FAMOUS BRAND CERTIFICATE

苏州相城区阳澄湖三湖大闸蟹有限公司
你单位生产的下列产品被江苏省名牌战略推进委员会授予江苏名牌产品称号,特发此证。

产品名称: 碧波牌阳澄湖中华绒螯蟹
有效期: 二〇一一年十二月至二〇一四年十二月

The following product produced by your company have been affirmed as Jiangsu Famous Brand by Jiangsu Promotion Commission for Famous Brand strategy. The certificate is hereby issued.

江苏省名牌战略推进委员会
二〇一一年九月

企业信用等级
AAA

苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会
二〇〇六年一月

阳澄湖大闸蟹原产地域保护产品专营单位
NO.003

苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会
苏州市相城区阳澄湖大闸蟹商会
江苏省名牌产品

368元、668元、968元、1068元、1368元、1668元礼券火热销售中

苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会 副会长单位

苏州市相城区阳澄湖大闸蟹商会 副会长单位

江苏省名牌产品

企业信用等级—AAA(最高级别)

2011年度最佳企业奖

全国免费配送电话: **400-602-0551**

合肥专卖店(统一编号2107) 地址: 长江西路与青阳路交叉口向北300米(合肥体育运动学校对面)